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croissance et emploi
Question écrite n° 82186

Texte de la question

M. Élie Aboud attire l'attention de M. le ministre de l'économie, de l'industrie et du numérique sur les vives
inquiétudes des acteurs économiques de ce pays. En effet, la croissance ne repart pas vraiment.
L'investissement est très bas. L'emploi est à son pire niveau. Pourtant, la petite réforme dite « loi Macron » a été
adoptée au forceps par le recours au 49.3. Le Gouvernement ne peut donc pas compter véritablement sur une
majorité favorable à l'amélioration de notre activité. Le ministre doit être bien en peine lorsqu'il s'agit d'engager
les nécessaires réformes pour le pays. C'est pourquoi il lui demande de bien vouloir lui préciser l'état de sa
réflexion à cet égard.

Texte de la réponse

Après une année 2015 où l'économie française a renoué avec la croissance et les créations d'emploi, les
développements économiques intervenus depuis le début de l'année témoignent de la réalité de la reprise. La
croissance a été très forte au 1er trimestre (revue à + 0,7%), et l'activité économique a été stable au 2ème
trimestre 2016. Au-delà des à-coups d'un trimestre à l'autre, l'économie française reste sur une dynamique de
reprise qui ne remet pas en cause la prévision de croissance de 1,5 % en 2016. Cette dynamique ressort
également des enquêtes de conjoncture puisque la confiance des chefs d'entreprise comme des ménages se
maintient à un niveau favorable, cohérent avec la reprise à l'œuvre depuis plus d'un an. De même, dans ce
contexte favorable, les créations d'emploi se poursuivent et atteignent 120 000 sur un an dans le secteur
marchand à la fin du second trimestre 2016. Sur l'ensemble de l'année 2016, le gouvernement prévoit la
création nette de 130 000 emplois salariés marchands, et de 230 000 emplois au total. Cette hausse sera portée
par le dynamisme de l'activité et les mesures successives prises par le Gouvernement pour enrichir la
croissance en emplois : Crédit d'impôt pour la compétitivité et l'emploi (CICE), Pacte de responsabilité et de
solidarité, Plan d'urgence pour l'emploi avec ses deux volets « Prime Embauche PME » et « Plan 500 000
formations supplémentaires pour les demandeurs d'emploi ».
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